



Дом с бассейном-линзой

21.10.2015

В небольшом мексиканском поселении Рока Бланка на берегу Тихого океана находится необычный жилой дом, издалика напоминающий плоскую поверхность с огромнейшей линзой, в которой отражается бесконечная небесная синева. На создание подобных очертаний автора вдохновила знаменитая индийская обсерватория с простыми, и, в то же время, гениальными формами.

Творческий тандем мексиканского художника Габриэля Ороско и архитектора Татьяны Бильбао прекрасно воплотился в возведении дома на берегу Тихого океана под названием Observatory House. На создание таких форм жилища художника вдохновила обсерватория 18 века Джантар Тантар, построенная в индийском городе Джайпур. После того, как Габриэль ее увидел, он захотел иметь у себя нечто подобное, и для этой цели пригласил Татьяну Бильбао.

Для строительства дома были использованы местные материалы - бетонные блоки, штукатурка, натуральная древесина.

«Изюминкой» Observatory House стал круглый бассейн, построенный на крыше здания.